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1 ANTES DE INSTALAR  VTIME. 

 

Para realizar la instalación de VTIME necesitará el archivo comprimido con la 

versión de VTIME. 

Si no dispone de dicho archivo puede descargarlo directamente de 

www.gestionfuneraria.com  en el apartado de descargas. 

 

 

 

Posteriormente, elegir la opción de “Descargar Versión de VTIME” 
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2  INSTALACIÓN  Y CONFIGURACIÓN EN 10 PASOS. 

 

 

1.- Si se trata de un sistema en red, hay que hacer la instalación primero 

en el equipo que haga las funciones de servidor, y posteriormente en el 

resto de equipos de la red. 

Si se va a utilizar sólo en un único ordenador, el procedimiento es 

idéntico que para el servidor. 

2.- Hacer doble click sobre el fichero descargado en el punto anterior. Si 

le aparece una advertencia de seguridad puse la opción de “Ejecutar”: 

 

3.- Tras esto se accederá al asistente de instalación de VTIME. En el mismo 

deberemos pulsar “Siguiente” para instalar el programa: 
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4.- A continuación debe seleccionar si la instalación se hace como “Servidor” o 

como “cliente”. Si quiere hacer una nueva instalación de VTIME seleccione 

“Servidor”. 

 

5.- Tras esto seleccione donde quiere instalar en su equipo el programa 

VTIME, si no quiere instalarla en la ubicación que se ofrece por defecto. 
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6.- Tras pulsar instalar se comienzan a copiar los archivos a su disco duro: 

 

 

7.- Pulse la opción de “Terminar para ejecutar VTIME”. 

8.- A continuación debe indicar el nombre de su empresa funeraria o tanatorio, 

así como el CIF (datos fiscales). 
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9.- Por último se pide la clave de activación. Para la versión demo es 

000000000 (nueve ceros). 

 

10.- Para acceder a la aplicación debe indicar: 

USUARIO: MAESTRO (En mayúsculas). 

La contraseña debe dejarla en blanco 
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